

市委书记宋远方入户指导人口普查

# “有亲和力，百姓才会信任你”

本报聊城11月11日讯

(记者 刘云菲 通讯员 王学军)

11日,聊城市委书记宋远方和柳园街道办事处利民社区的普查员来到利民小区的吕印昌老人和瑞祥小区的于桂荣老人家,为他们补录信息。

上午10点,走进77岁的吕印昌老人家中,宋远方热情地握住老人的手,关心地问:“老人家,您好,我看你家门上贴着‘拥军优属’,家里谁当兵?”,吕印昌笑着说“我孙子当兵”。普查员张鑫向老人说明了

来意,老人按照要求补填了短表。宋远方对老人说:

“谢谢老人家的支持,人口普查是利国利民的大事。”老人解释说:“前几天我们出远门了,社区的人打电话,才赶回来。国家要根据人口普查来做决策,我们一

定要支持。”“大娘,您好!我们是人口普查员,现在是补录信息阶段,希望您配合。”住在瑞祥小区58岁的于桂荣听是普查人口,忙从箱子拿出了户口本。普查员聂晗照着人口普查表上的项目,一

一询问。宋远方认真地看普查人员工作,提醒说:“入户时,普查员要拉近和百姓的距离,打消他们的顾虑,才能顺利普查。”

离开老人家后,宋远方一行人来到利民社区居民委员会,看望社区普查员。

宋远方说,普查员的工作细致辛苦,但这是项光荣的工作,因为只有基层的信息准确,国家才能据此做出正确的决策。“普查员代表了党委和政府的形象,一定要有亲和力,这样百姓才会信任你。”

## 明天到人民广场来换物吧

时间:上午8点30开始 地点:市人民广场

本报聊城11月11日讯 (记者 陈洋洋) “我有自行车、洗衣机,想换二手电脑。”明天上午,本报将在聊城市人民广场举办开心换物节,如果您家里有什么闲置的宝贝,欢迎您到现场秀一秀,说不定就能淘到自己喜欢的东西。

市民张先生酷爱摇滚音乐,他家里有6张新买的CD,只听过两次,想换一些最新的流行摇滚音乐CD,“那6张CD是我老婆买的,才听了两次,不是我喜欢的类型,想换一些伍佰或者老鹰乐队的唱片,可惜一直没有机会,这次活动真是太及时了,不知道到时候能不能换到合适的。”此外,张先生还准备了十多个毛绒玩具,基本都是五成新,其中两个还未开封,也想换出去。

10日下午两点,市民梁先生打来电话报名参加

换物节。“我有辆很漂亮的自行车,还有个洗衣机。”梁先生说,自己一直在关注晚报的换物活动,自己家的孩子想要台电脑,就找了一下家里闲置的物品,准备拿到换物节上。他说,自行车是国外进口的变速车,外表为红色和银灰相间,价值一千多元,买来后没怎么骑过。家里还有一辆儿童四轮电动汽车,和一个海尔牌的单筒洗衣机,洗衣机是两年前买的,后来家里买了全家用的大洗衣机,就没再用过,大约八成新。

13日,本报开心换物节如期在市人民广场举行,如果您有好的创意和特别的“宝贝”,可拨打本报新闻热线8451234,或加入本报换物QQ群111417265留言,也可登录本报论坛http://bbs.qlw.com.cn留言。



## 风起扬沙

受弱冷空气影响,聊城市区气温骤然下降,北风4~5级,出现扬沙天气,给人们出行带来不便。图为街上的行人艰难前行。

本报记者 邹俊美 摄

受冷空气影响

## 周末降温5℃左右

本报聊城11月11日讯 (记者 谢晓丽) 受冷空气影响,11日聊城市出现扬沙天气,风力普遍达到4~5级,阵风在7级左右。聊城市气象台专家介绍,随着风力减弱,12日,扬沙天气将明显消散。周六、周日,受冷空气影响,温度将下降5℃左右。

11日,聊城笼罩在一片灰尘中。聊城市气象台专家韩凤军介绍,11日聊城市的阵风达到了7级左右,本地或附近的沙尘被大风吹起,致使空气相当混浊,能见度在1公里至10公里之间,出现扬沙天气。12日,随着风力减弱,扬沙天气将明显消散。13日、14日,还有一次冷空气影响,气温有所下降。

具体预报如下:12日,晴转多云,北转南风3~4级,2~17℃;13日,多云转晴,北转南风3~4级,3~12℃;14日,晴,北风2~3级,1~11℃。

**招聘**

**诚邀有志之士加入**

博爱健康医疗投资集团是全国百强医疗集团之一,中国优秀医疗投资集团之一。集团是以投资经营医疗产业为主,融医疗、预防、教学为一体的大型现代化企业,设有内科、外科、妇产科、妇科微创中心、儿科、生殖泌尿科、不孕不育等多个临床科室,集团坚持“以病人为中心、以质量为核心、以满意为标准”的管理理念,不断超越自我、发展壮大。

**企业使命** 本企业宗旨的医疗服务,创办明天的医疗集团

**企业精神** 团结奋进、勇于创新、追求卓越

**人才方针** 事业留人、待遇留人、情感留人、机制留人

### 办公文秘 2名

岗位要求:女性,40岁以下,形象气质佳,本科以上学历,有较好的协调能力、文字功底和一定的沟通协调能力,具备会议记录与办公室办公秩序;要求具有良好的电脑基础,熟练运用各类办公自动化设备,司对应具备良好的记忆力以及对时间的分配和沟通协调能力,还要有较强的保密意识,有相关岗位工作经验,并对医疗工作有兴趣。

### 导医导诊 12名

岗位要求:年龄18~25岁,身高155cm以上,形象端庄,性格外向,亲和力强,善于表达,沟通表达良好的服务意识,普通话标准流利。试用期一个月,月薪1000元,期满签订正式劳动合同,月薪1500元,交纳五险。

### 医疗客服 6名

岗位要求:临床大专或护理等医疗相关专业毕业,具有较好的电脑基础,中文打字速度快,熟悉医疗市场,具有良好的沟通协调能力;有高度的责任心和客户服务意识,亲和力强,有耐心,表达能力强,普通话标准,有医疗客服工作经验者优先。

### 临床护理 20名

岗位要求:年龄在30岁以下,身体健康、热爱敬业、具有良好的沟通能力和团队合作精神,临床护理工作经验,具有护士执业资格证书。